



SPP ZOZ
IM. DR. ST. DERESZA
W CHOROSZCZY

**Samodzielny Publiczny Psychiatryczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
im. dr. Stanisława Deresza w Choroszczy**
16 – 070 Choroszcz tel. +48 85 719 10 91

ul. Plac Z. Brodowicza 1 fax. +48 85 719 28 00

Choroszcz, dn. 25.11.2021 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji nr SZP 3820 – 35/21 na dostawę środków czystości i materiałów gospodarczych, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych; ogłoszenie o zamówieniu nr 2021/BZP 00276008/01 z dnia 2021-11-19.

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Psychiatryczny Zakład Opieki Zdrowotnej im. dr. Stanisława Deresza w Choroszczy, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) publikuje treść zapytań i udziela następujących wyjaśnień:

Pyt. 1.: Prosimy o modyfikację § 5 ust. 1 wzoru umowy na następujący: „nieterminowej dostawy sukcesywnej w wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanej w terminie dostawy częściowej za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w § 4 ust. 1 niniejszej umowy”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pyt. 2.: Prosimy o przewidzenie możliwości modyfikacji wartości umowy brutto w przypadku podwyższenia wskaźnika cen towarów i usług konsumpcyjnych przez GUS.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pyt. 3.: Prosimy o przewidzenie możliwości modyfikacji wartości umowy brutto w przypadku zmiany obowiązującej stawki podatku VAT.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pyt. 4. Prosimy o zrezygnowanie z obowiązkowego wniesienia towaru przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pyt. 5.: Dot. pakietu 1 poz. 2. Czy Zamawiający dopuści środek w opakowaniach 12 kg spełniający wszystkie kryteria z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pyt. 6.: Dot. pakietu 1 poz. 5. Czy Zamawiający dopuści produkt w opakowaniu 2 kg z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza produkt w opakowaniach 2 kg z odpowiednim przeliczeniem ilości w pakiecie 1 poz. 5, przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych zapisów SWZ.

Pyt. 7.: Dot. pakietu 1 poz. 7. Czy Zamawiający dopuści tabletki konfekcjonowane w opakowaniu po 60 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza tabletki konfekcjonowane w opakowaniu po 60 szt z odpowiednim przeliczeniem ilości w pakiecie 1 poz. 7, przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych zapisów SWZ.

Pyt. 8.: Dot. pakietu 2 poz. 1, 2, 12, 13. Prosimy o wydzielenie z Pakietu nr 2 poz.: 1, 2 oraz 12 i 13 do oddzielnego Pakietu. W pozycjach od 3 do 11 odpisane są artykuły higieniczno-kosmetyczne tj. golarka, grzebień, pasta do zębów, mydło biały jeleń, pianka do golenia, podpaski higieniczne, szampon do włosów, zaś pozostały asortyment to dozowniki łokciowe oraz płyn do dezynfekcji rąk i mydło w opakowaniach pasujących do tych dozowników. Takie połączenie znacznie ogranicza konkurencję i nie pozwala ubiegać się o zamówienie producentom środków dezynfekcyjnych, tj. szerszemu gronu oferentom. Stąd prośba jest uzasadniona i może przynieść Zamawiającemu większe korzyści finansowe związane z większą konkurencyjnością ofert i cenami producenckimi.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.

Dyrektor Zakładu